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Yer kabugunun kara tabakasini olus-
turan tas ve kayalara kayac denir.

AR

Kayaglar farkl

renklerde, Kayaclarin
parlaklikta ve hepsi serttir.
sertliktedir,

| I Il \
Yukaridaki semanin dogru aksi hangisidir”?
A) | B) Il SN D) vV
D e

(] Kuyumculukta kullanilir,
_ 1Y (] Dis hekimliginde kullanilir.

s [:] Kﬁglt gaplmlndc kullanilir.

Altin ile ilgili verilen yukaridaki bilgile-
rin dogru-yanls durumu asagidakiler-

den hangisidir‘?

AD B oD D)
O @O
O ([ D)

gagmur

SICUICIJI( 'FGFI(I

gangln

rd zg& r

Kayaclarin topraga déntsmesini sagla-
yan dis etkenlerin kutulars boganlrsq
tablo nasil gérintr?

A) B)

Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Yer kabugunun yapisini okyanuslar
olusturur,

B) Kayaglar sivi hélde bulunur.

C) Kayaclar minerallerden olusur.

D) Madenler sadece zengin Ulkelerde

olur.

FEN BILIMLERI
Tema Degerlendirme

Asagidaki seceneklerin hangisinde Clke-
mizde ckarlan madenlerle ckarildiklar
yerler yanlis eslestirilmistir?

A) Mermer — Afyonkarahisar
B) Tas kémirt — Zonguldak
C) Demir —> Sivas
D) Bor —> lstanbul

gagmur

sicaklik fark

gangm

rizgér

Kayaglarin topraga déntsmesini sagla-
yan dis etkenlerin kutulor boyanirsa
tablo nasl gérundr?

y A
’.‘ Fosiller bulunduklart EochTd;
Fron 4o LT WS hakkinda bilgi verir.
(Dinozorlann ne zaman gosad?
@ g orkeolojik kazlar sonucunda
Esmaj-i{‘bulunon fosillerle onlastlabilir.)

Mikroskobik canlilardan bit-)
m ki ve hogvanlaro kadar her

i &4 canlinin fosili olabilir. )

(Fosillerle ilgili alsma gopoﬂ

bilim insanina sosgolog denir.

Noz’ A

Fosillerle ilgili hangi &grencinin verdigi
bilgi ganlnstnr?

A) Eren B) Esma C) Cem D) Naz

* Kayaglarin yapisinda ne bulunur?

* Ekonomik degeri olan kayaclara ne
denir?

* Gecrmiste yasamis canlilarin taslagmis
kalintilarina ne denir?

Yukaridaki sorularla segenekteki yanit-
lar eslestirildiginde hangisi dista kalir?
A) fosil B) maden
C) ham madde D) mineral

(Cam. elyaf, sabun, deter-]

jan. tekstil, jet ve roket 90—‘
q‘! kiti, ilag sanayi, porselen vb.
Selin \. ‘k__(ialcnlardo kullanilir. 7
Selin hangi madenin kullanim alani ile
ilgili agklama yapmistir?

A) demir
C) bor

B) gimus
D) linyit

. bakrr ©

Yukarida verilen madenlerin kullanim
alanlari ile eslestirilmesi hangi sece-
nekte dogru verilmistir?

A) ©—° B) Q D) £
o—o o0—o

I

odun A kdmir

© petrol dogal gaz

Yukarida sembollerle verilenlerden han-

gisi fosil yakit degildir?
AE B®O® OA D

D(Jngo‘nln gérseldeki hareketi sonucu
asagidakilerden hangisi olusur?

A) aylar B) bir yl

C) gece ve gindiiz  C) mevsimler
Asagidaki égrencilerden hangisi Diin-
yanin kendi etrafinda dénme hareketi-
nin ydnind dogru séglemistir?

A) [
ﬂ - dogudan batiya s

won doguga
IL kuzegden gunege
%negden kuzeg

\__———:/k-——dl

L__—-ﬁ'

T X T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrrryryryryryryryryxyxxyrxxxxx

rococcocvccvcccc oo oo oo

T T TR TR TR TR TR TR NN TR

rococvcvcvcvcvcvcvccc oo oo ews




roeococcccccccccc oo

XX X X L L L T L T I I I I I I XX

XX X X XL X X L L L I LTI X

T X I I T T I T T T T T T X X X T T X X X X X X T X X X T X X X X X I I X I X I T T I X T I T T I I I T I I I I I I X X X I I I I I I I I XX XXX XXX XXX XXX XX

aaaa

Yukarida taban bloklariyla modellenen
say asagidakilerden hangisidir?

A) 3014 B) 3104
C) 3140 D) 3401
D e

Asagidakilerden hangisi "42 504" do-

gal saysinin okunusudur?

A) Kirk bin bes ylz dért
B) Dsrt bin iki yiiz bes

C) Kirk iki bin bes ytiz dért
D) Kirk iki bin dort

® U yuz dért bin sekiz yiz
® Sckiz yuz on iki bin iki yiz
Asagdaki 6grencilerden hangisi yuka-

rida okunuslari verilen saylari dogru
yazmistir?

@ &
A) Q 314 808 802 200
e
B) = 304 800 812 200
) (2 348 004 821 020
o~
D) »n 380314 820 210

Yukaridaki ritmik saymada * ve
ile gésterilen yerlere sirasyla yazilmas
gereken dogal saylar hangi secenekte
dogru verilmistir?
A) 5800 - 6000
C) 5710 - 5910

B) 6000 - 6100
D) 5800 - 6100

Birler bslugua : _
: Binler bslagu : 45 |

Yukarda balukleri verilen dogql say
asagidakilerden hangisidir?

A) 2345 B) 23 045

C) 40523 D) 45 023

Bmmm e e
e‘{ﬁsso \ .- 1650 |
Asli Ali
é < 1750 | C;-‘z 1850 }
Baris Cegdo

Yukaridaki égrencilerden hangisi 1250
saysindan baslayarak (1250 dahil) ile-
riye dogru ylzer ritmik saydigimizda
5. saymada sdyledigimiz sayy dogru
séylemistir?

A) Asli B) Ali C) Baris D) Ceyda
A
82 320
U
* %

Yukarida verilen dogal saynin * ve K
ile ifade edilen rakamlarinin basamak
degerleri hangi secenekte dogru veril-
mistir?

* *
A) 2000 200
B) 2000 120
C) 2000 20
D) 20 000 20
o T

a400 000 + 4000 + 300 + 7
".\. ///

a)k.
Mine C)Qretmen’in ¢ozimlemis oldugu

dogal say asagdakilerden hangisidir?

A) 400 437 B) 404 307
C) 440 307 D) 440 337
o

Asagidaki  6grencilerden hangisi  dort
basamakli en buytk sayy en yakin
ylzlige yuvarladigimizda olusan sayy
dogru sdylemistir?

A) ™ B)

o 1000 | W 9999 |
C) D) gy
¢,$/10 000)  .—/100 000

(] 6342 — 6340
(] 7356 — 7360
(] 8472 —> 8480

Yukarida verilen dogal saylarin en
yakin onlugo yuvarlanmis hali ile es-
lestirmelerinin “dogru-yanlis” durumu
asagidakilerden hangisidir?

AD) BD O] D I(Y)
D) D)
(D] D)

N —

Akimdan tuttugum say e'n\“
yakin onluga yuvarlandiginda

s f2380, en yakin ylizlige yu-
\.Jl varlandiginda 2400 oluyor.

Yagmur

Yagmurun aklindan tuttugu say asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 2348 B) 2384

C) 2387 D) 2484

{1 ——
2819 > 28039

Yukarida verilen karsilastirmada (J ile
gésterilen yere asngldukilerden hcngisi
yazimalidir?

A0 B) 1

HE®®

Yukaridaki say ériintistine gére A + *

isleminin sonucu kac bulunur?

A) 43 B 44 C) 45

1838 > 18K8 |

Yukarida verilen karslastrmaya gére
* ile gésterilen yere yazlabilecek ra-
kamlarin toplami kagtir?

D) 46

|5<l>o] |4elso[ |4<|SO| |4?o] |4|20]

1 2. 3. 4., 9

Yukarida verilen dogal saylar belirli
bir kurala gére siralanmistir.

Buna gére kurali bozan say kag nu-
marali tabeladadir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

3/F Simifi Calismalar
Enes SERT
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